
A JÁTÉK MENETE:

Válassz tétszintet!
Pörgesd meg a tárcsákat:

A Pörgetés gombra kattintással/koppintással.
A szóköz billentyűre kattintással/koppintással (kizárólag asztali üzemmódban).
Egy adott számú pörgetés megindításával az automatikus játék menüből.

A „Gyorsmenet” megnöveli tárcsapörgetés sebességét, hogy a pörgetések eredménye gyorsabban jelenjen meg a képernyőn,
de a pörgetések eredményére nincs hatással. Lépj be a beállítások menübe, ahol a „Gyorsmenet” mód
aktiválható/deaktiválható. Előfordul, hogy a beállítások némelyike nem érhető el az éppen választott játékban. Minden
fogadás és kifizetés a felhasználó pénznemében történik.

AUTOMATIKUS LEJÁTSZÁS BEÁLLÍTÁSAI

Itt választhatod ki a Neked tetsző Automatikus Lejátszás beállításokat.

Bővebb tudnivalók az Automatikus Lejátszás beállításokról:
Az Automatikus Lejátszás beállítások játékonként változnak. Az általad éppen játszott játék nem feltétlenül
rendelkezik az összes beállítással. Az Automatikus Lejátszás funkció nem mindenütt érhető el.
Az Automatikus Lejátszás lehetővé teszi, hogy egy adott számú, egymás után következő játékot automatikusan
végigjátszhass, anélkül, hogy bármit is tennél.
Az Automatikus Lejátszás vagy a játékos által utoljára választott tétértékkel, vagy a kaszinó alapértelmezett
tétértékével játszik.
Minden egyes játék más-más Automatikus Lejátszás beállítással rendelkezik. Előfordul, hogy ezek némelyike
nem érhető el az éppen választott játékban.
Az Automatikus Lejátszás menetben fennmaradó pörgetések száma a játékban megjelenítésre kerül.
Az Automatikus Lejátszás leáll, amint az Free Spin menetek aktiválódnak.

Automatikus Lejátszás beállítások

Pörgetések száma
A pörgetések számának beállítása.

Nyerés esetén leáll
A menet leállítása, amennyiben a játékos az adott pörgetéssel nyert.

Egyetlen nyerőlimit
A menet leállítása, amennyiben a nyeremény a választott összeggel megegyezik, vagy azt meghaladja.

Nyerőlimit
A menet leállítása, amennyiben a játékos egyenlege megnövekszik, és a választott összeggel megegyezik, vagy azt
meghaladja.

Veszteséglimit
A menet leállítása, amennyiben a játékos egyenlege lecsökken, és a választott összeggel megegyezik, vagy az alá esik.

Automatikus Lejátszás indítása:
Kattints/koppints az Automatikus Lejátszás gombra! Ezzel megnyílik a beállítások párbeszédpanele, és
kiválaszthatod, hogy hány pörgetést kívánsz játszani, illetve beállíthatod a leállítás feltételeit.
Kattints/koppints az Automatikus Lejátszás beállításokra.
Kattints/koppints a „Rendben” gombra az Automatikus Lejátszás megindításának jóváhagyásához! Ezzel a
menet megkezdődik, és addig tart, amíg az adott számú pörgetést le nem játszod, vagy a „Leállítás” gombra
nem kattintasz/koppintasz.
Az Automatikus Lejátszás leállításához kattints/koppints a „Leállítás” gombra! A gombra kattintás/koppintás
nem befolyásolja a pörgetés eredményét.



A JÁTÉKRÓL

A Divine Dynasty Princess egy 6-tárcsás, 6-soros, Avalanche, növekvő szorzóval és a Phoenix Wild-funkcióval és INGYEN
PÖRGÉSEKKEL rendelkező játék.

A játék elméleti átlagos visszatérítése (RTP) a játékos számára 94.36% .

A nyerő kombinációkat azonos szimbólumok képezik a szomszédos tárcsákon, a bal oldali tárcsától kezdve.
Nyerő kombináció esetén csak a legnagyobb nyeremény kerül kifizetésre.
Több nyerő kombináció összeadódik.
A nyerő kombinációk és kifizetések a kifizetési táblázat szerint történnek.
Minden tét és kifizetés az ön pénznemében történik.

A szimbólumok három különböző méretben jelenhetnek meg: 1x1, 1x2 és 1x3.
A szimbólum értéke vagy hatása nem változik a szimbólum méretétől függetlenül.

KÜLÖNLEGES SZIMBÓLUMOK

A Wild-szimbólum csak a PHOENIX WILD-funkcióval jelenhet meg a tárcsákon.
A Wild-szimbólum a nyeremények kiszámításakor bármely szabályos szimbólumot helyettesít.

A bónusz szimbólum a 1, 2 és 3 tárcsákon jelenhet meg.
A bónusz szimbólum egy szétszóródó szimbólum.

AVALANCHE

A nyerő szimbólumokat a nyerő kombinációkban kifizetik, majd eltűnnek, ezt követően új szimbólumok esnek le, és további
nyerési esélyek jönnek létre.
Az Avalanche addig folytatódik, amíg nincsenek további nyeremények.
A bónusz szimbólumok nem aktiválják az Avalanchet.

NÖVEKVŐ SZORZÓ

A szorzó x1-nél kezdődik és minden Avalanche után 1-gyel nő.
Minden további nyereményt megszoroznak a szorzóval.
A szorzó a pörgetés végén visszaáll.
A szorzó maximuma x20.

PHOENIX WILD FUNKCIÓ

A főjátékban minden második alkalommal, amikor a nyerő szimbólumokat a nyerő kombinációkban kifizetik és eltűnnek,
két Wild szimbólumot adnak hozzá két véletlenszerű nyerő pozícióhoz, mielőtt új szimbólumok leesnek.
A számláló a pörgetés végén visszaáll.

INGYEN PÖRGÉSEK

3 bónusz szimbólum, amely a főjátékban jelenik meg a tárcsákon, 10 ingyen pörgetést ad.
A szorzó x1-nél kezdődik és az ingyen pörgetések alatt nem áll vissza.
A PHOENIX WILD funkció minden alkalommal aktiválódik, amikor a nyerő szimbólumokat a nyerő kombinációkban
kifizetik és eltűnnek.
3 bónusz szimbólum, amely az ingyen pörgetések alatt jelenik meg a tárcsákon, újraaktiválja az ingyen pörgetéseket és
további 10 ingyen pörgetést ad. A pörgetések.
Az ingyen pörgetéseket legfeljebb 4-szer lehet újraaktiválni.



Az ingyen pörgetéseket ugyanazzal a tétszámmal és tétkonfigurációval játsszák, mint amellyel az ingyen pörgetéseket
aktiváló pörgetést indították.

FREE SPINS VÁSÁRLÁSA

A Free Spins funkció vásárlásának ára 70x referencia-tétösszeg, és a kört egy garantált Free Spins aktiválással kezdi.
A Free Spins funkció vásárlása csak az alapjátékban érhető el.
A vásárlási funkció elméleti RTP-je (átlagos kifizetési aránya) 94.52%
A kifizetés alapját a pörgetésenkénti tét értéke képezi.

EGYÉB TUDNIVALÓK

Az üzemzavar minden nyereményt és játékmenetet érvénytelenít.
A tisztességes játékgyakorlatnak megfelelően, minden egyes játék eredménye egymástól teljesen független.
Annak az esélye, hogy egy bizonyos eredményt ér el, minden játék kezdetekor ugyanannyi.
A játékszabályok angol verziója a döntő.

Permainan yang tidak lengkap akan secara otomatis diselesaikan setelah 24 jam. Setiap kemenangan yang dihasilkan dari
penyelesaian otomatis akan dibayarkan ke akun pemain.


